

敬爱的江泽民同志 永垂不朽

大江东去与大海同在 浩气长存励复兴之志

江泽民同志骨灰撒入江海

受党中央委托，蔡奇等领导同志和江泽民同志的夫人王冶坪等亲属护送骨灰撒放

据新华社北京12月11日电 遵照江泽民同志及其亲属的意愿，敬爱的江泽民同志的骨灰11日在长江入海口撒入大海。

受党中央委托，中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇等领导同志和江泽民同志的夫人王冶坪等亲属护送骨灰撒放，以最崇敬、最庄严的方式，表达对我党我我国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人，伟大的马克思主义者，伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家、外交家，久经考验的共产主义战士，中国特色社会主义伟大事业的杰出领导者，党的第三代中央领导集体的核心，“三个代表”重要思想的主要创立者江泽民同志的深切哀思和无限缅怀。

江泽民同志是彻底的唯物主义者。他生前留下遗愿，自己的骨灰撒在长江和大海。江泽民同志把一生毫无保留地奉献给了祖国和人民。

今天上午，江泽民同志生前长期工作的中南海下半旗志哀。来福堂里，白色的幕布上，悬挂着江泽民同志的彩色遗像。遗像下方，摆放着江泽民同志的骨灰盒，上面覆盖着鲜红的中国共产党党旗。江泽民同志的夫人王冶坪率全家敬献的花篮摆放在江泽民同志的骨灰盒前，两侧摆放着其他亲属和有关方面敬献的花圈。

上午8时10分，蔡奇和治丧委员会办公室领导同志，同江泽民同志亲属，来到这里肃立，怀着极其沉痛的心情和深切的缅怀之情，向江泽民同志遗像三鞠躬。随后，江泽民同志的亲属捧着遗像、骨灰盒和花圈，缓步走出福堂。

灵车缓缓驶出中南海，在中南海工作的干部职工纷纷来到道路两旁，胸佩白花、神情凝重，为江泽民同志送别。

灵车缓缓驶入西郊机场。松柏静立，远山静默。空军官兵列队脱帽，目送载护江泽民同志骨灰的专机起飞。专机盘旋着，在首都北京上空缓缓绕飞一周，告别这一江泽民同志为党和国家事业倾尽心血的地方。

上午11时5分，载护江泽民同志骨灰的专机抵达上海虹桥机场。随后，骨灰由灵车载护前往吴淞军港码头。

吴淞军港码头，国旗半垂，庄严肃穆。黑底白字横幅上写着：“江泽民同志永垂不朽”“江泽民同志永远活在我们心中”。海军官兵整齐列队，脱帽致敬。江泽民同志的亲属捧着骨灰走下灵车，将骨灰安放在灵桌上。低回的哀乐声中，送别的人们神情凝重，列队肃立，深深鞠躬，向江泽民同志作最后的告别。

中国人民解放军海军扬州舰伏波静卧，舰上官兵分区列队、肃立舷边。扬州是江泽民同志的故乡。今天，这艘以扬州命名的军舰，以最高礼仪送别这位为党和人民建立了不朽功勋的卓越领导人。江泽民同志的亲属捧着骨灰登上扬州舰。海军笛吹响，仪仗队持枪肃立，行注目礼。当扬州舰起航时，军港内所有舰船汽笛长鸣，响彻云霄。

扬州舰驶入奔涌的长江，驶向浩瀚的大海。军舰徐徐航行，告别上海这片江泽民同志经历青春岁月，长期工作、奋斗、奉献的土地。

中午12时35分，扬州舰抵达长江入海口水域。在军舰甲板上，送别的人们，肃立默哀。水天肃穆，波翻浪涌。蔡奇和江泽民同志的夫人王冶坪等亲属，眼含热泪，强忍悲痛，将江泽民同志的骨灰和缤纷的花瓣一起缓缓撒向无垠的江海。

滚滚长江东去，汇入辽阔大海。中华大地万里河山，见证一位伟大人物光辉和战斗的世纪人生，长存一名卓越领导人鞠躬尽瘁、奋斗终身的浩气忠魂。

滚滚长江东去，汇入辽阔大海。今天，巍然屹立于世界东方的社会主义中国，欣欣向荣、气象万千，中华民族伟大复兴历史进程浩浩荡荡，先辈回音嘹亮。

滚滚长江东去，汇入辽阔大海。敬爱的江泽民同志，永别了！江泽民同志的英名、业绩、思想、风范将永载史册，世代代代铭刻在人民心中。



十二月十一日，遵照江泽民同志及其亲属的意愿，敬爱的江泽民同志的骨灰在长江入海口撒入大海。受党中央委托，中共中央政治局常委、中央书记处书记蔡奇等领导同志和江泽民同志的夫人王冶坪等亲属护送骨灰撒放。新华社记者 李涛 摄

科学精准落实好“新十条”优化措施 有力有序抓好新形势下疫情防控工作

全市疫情防控工作视频会议召开

本报讯(记者 张晓甫 见习记者 高雪蕾)12月9日下午，在收听收看省委新冠肺炎疫情防控工作第22次专题会议后，刘尚进立即主持召开全市疫情防控工作视频会议，贯彻省委会议精神，安排部署新形势新阶段疫情防控工作。秦保强安排工作，乔彦强通报有关情况。市领导贾宏宇、李思杰、王克俊、周新鹤、师维、常

英敏、李建仓等参加。刘尚进强调，一要准确把握中央决策部署。认真领会“新十条”政策调整的背景和总体要求，迅速把思想和行动统一到中央、省委的决策部署上来，积极有效应对疫情高峰，最大限度减少疫情对生活秩序的影响。防控措施的优化调整绝不意味着防控工作的结束，要继续咬紧

坚持，尽最大可能、做充分准备，努力延缓高峰、削减峰值，力争少感染、晚感染、降重症，实现平稳过渡。二要全链条对标对表、有序落实“新十条”。精准划定风险区域，优化核酸检测，倡导居家隔离，加强对学校、养老、医疗、党政机关等重点机构的管理，全面开放药品销售，严防哄抬物价，加快推进老年人新

冠疫苗接种，强化医疗服务分级分类管理。三要做好可能出现风险的应急准备。抓好社会宣传和知识科普，引导教育群众科学规范理性防护，消除恐惧心理。统筹市县定点医院、亚定点医院、方舱医院、乡镇卫生院、社区卫生服务站、发热门诊等各类医疗资源，做实分级分类诊疗。(下转02版)

河南天鑫置业“照亮老区”关爱活动捐赠仪式举行

贾宏宇带队调研“照亮老区”工程项目

本报讯(记者 刘丹)12月9日，河南天鑫置业“照亮老区”关爱活动捐赠仪式举行。市委副书记贾宏宇带队实地调研源汇区“照亮老区”工程项目。黄国英参加并到河南天鑫置业有限公司调研。王继周出席捐赠仪式。河南天鑫置业有限公司

董事长刘晓翠参加并捐赠100万元善款。寒冷的冬夜，乡村因为有了路灯的照明多了一些温暖。在源汇区空冢郭镇马店村，晚上8点多，村文化广场依然有群众休闲娱乐的身影，活泼可爱的小朋友们在健身器材边开心地玩耍，家长在旁边聊

天，温馨祥和的氛围让人的心情也瞬间欢快起来。贾宏宇边走边看，对市、区老促会深入贯彻落实省、市“关爱你我他(她)·温暖千万家”行动的部署和要求，为革命老区群众办实事好事，为乡村振兴增光添彩，加快革命老区高质量发展的

做法给予充分肯定；对河南天鑫置业有限公司牢记责任担当，积极回馈社会的大爱情怀表示赞扬和感谢。随后，贾宏宇一行走进马店村党群服务中心，详细了解村集体经济、“马店菜刀”非遗文化传承和保护等情况。(下转02版)

市七届人大常委会第五十二次会议召开

李思杰主持并讲话

本报讯(记者 熊勇力)12月9日，市七届人大常委会第五十二次会议召开。市人大常委会主任李思杰主持会议并讲话。市人大常委会副主任邵成山、高喜东、余伟、赵坤炎、周学功、焦红艳、刘耀军出席会议。市人大常委会党组成员张

静毅，市人民政府副市长李建仓，市中级人民法院院长陈松林，市人民检察院检察长杜永召，市监察委员会相关负责同志列席会议。会议审议并表决通过了关于批准2022年市级第二次预算调整方案的决议；听取

和审议了关于2022年规范性文件备案审查工作情况的报告，市人民政府关于2022年民生实事推进情况的报告、关于2021年度市级预算执行和其他财政收支审计查出问题整改情况的报告。会议要求，一要聚焦群众关切，全

力办好民生实事。市政府及相关部门要结合民生实事项目人大代表票决制实施，进一步提高政治站位，树牢宗旨意识，站稳群众立场，聚焦“一老一小一青壮”民生问题和基层公共服务存在的短板弱项，(下转02版)

本报讯(记者 熊勇力 通讯员 陈晓辉)12月9日，我市举行市直事业单位重塑性改革集中揭牌(授牌)授印暨人财物移交仪式，为市沙河建设运行保障中心、市医疗保险中心等事业单位揭牌授印，对市委办、市城管局等22个部门所属事业单位进行人财物移交。这标志着我市事业单位重塑性改革迈出了实质性、关键性一步。

推进事业单位重塑性改革，是全面深化改革的重要任务，是深化党和国家机构改革的继续，是推进治理体系和治理能力现代化的迫切需要。市委、市政府和市委编委多次召开会议专题研究部署、科学谋划、扎实推进。按照市委编委研究确定的意见，经过前期紧锣密鼓、扎实有效的工作，在做好人员和资产审核的基础上，按照“成熟一批、研究一批、推进一批、完成一批”的思路，对条件成熟的市委办公室、市政办、市委统战部、市委网信办、市委机要保密局、市委老干部局、市委党校、市沙河建设运行保障中心、市发改委、市总工会、市残联、市医保局、市住建局、市城管局、市商务局、市司法局、市统计局、市应急管理局、市交通局、市人防办首批22个部门所属事业单位集中进行揭牌授印和人财物划移交。

市委编办负责同志介绍，本次移交采取分类型、逐单位，规范划转、科学移交的方式，对涉改单位人财物采用集中统一移交，对新调整组建单位采用集中揭牌授印和现场挂牌两种形式，确保人员平稳过渡、工作无缝衔接、国有资产不流失。同时，将原改革单位印章收缴停止运行，全部按新组建单位运行，实现业务无缝衔接、单位顺利过渡，有力保证了改革的良好成效。

目前，我市事业单位重塑性改革进入全面实施阶段，移交单位的“三定”规定已初步审核，其余部门所属事业单位的改革也在加紧推进，接下来将分批有序推进，12月底前可全面完成改革任务。同时，各县区的事业单位重塑性改革也在紧张进行。下一步，我市将克服各方面的不利因素，加紧指导推进，力争县区与市本级改革任务同步完成。

市直事业单位重塑性改革揭牌授印暨人财物移交工作全面启动